

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Городская газета

№ 46 (20126). Среда, 9 марта 2011 г.



С ТЁПЛЫМИ ПОЖЕЛАНИЯМИ

На торжественном мероприятии в честь 8 Марта глава города В.Н. Телегин обратился с тёплыми поздравлениями и пожеланиями к представительницам поколений ленинск-кузнецанок.

Юбилейная медаль «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» была вручена на мероприятии труженице тыла Екатерине Алексеевне Околеловой, которая лишь в декабре минувшего года получила столь высокий статус. Для этого нужны подтверждающие документы, а их зачастую найти невозможно, и потому идут в дело показания свидетелей. Тем не менее, хотя и поздно, но справедливость восторжествовала, что стало прекрасным поводом для награждения женщины-ветерана. Ведь Екатерина Алексеевна после войны почти шесть десятилетий отдала педагогической деятельности, воспитав поколения учеников и по праву став отличником народного просвещения.

Представительницы различных отраслей городского хозяйства были награждены Почётными грамотами и Благодарственными письмами муниципалитета, среди отмеченных по случаю праздника есть также многодетные матери, а двадцать юных ленинск-кузнецанок получили ценные подарки за активную патриотическую работу.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО - ДОМА И ДОРОГИ

Депутаты городского Совета увеличили на 10 млн. руб. муниципальную целевую программу капитального строительства и капремонта 2011 года.

Всего теперь планируется затратить по программе 110 млн. руб., которые будут направлены на приоритетные социально значимые объекты. Более половины из отпущенных средств потребует жилищное строительство, в том числе новые дома, инженерные сети и площадки третьего микрорайона, кварталов Кемеровского и Профсоюзного, района коттеджной застройки Лесного городка. На этой основе предусматривается ввести в эксплуатацию 36 тыс. кв. метров общей площади жилых домов и снести 38 ветхих аварийных бараков, что позволит в целом улучшить социально-бытовые условия 703 семей ленинск-кузнецан.

Кроме того, началось строительство нового детского сада на 110 мест, прокладывается водопровод в посёлке Дачный, намечено создание бизнес-инкубатора. Получат также дальнейшее развитие ремонт городских дорог, замена сетей ЖКХ, реконструкция объектов образования, здравоохранения, отдела внутренних дел «Ленинск-Кузнецкий».

ПОД ЗНАКОМ БЕЛОЙ РОМАШКИ

С 1 марта в городе стартовал благотворительный месячник «Белая ромашка», посвященный Всемирному дню борьбы с туберкулезом.

Главные цели акции - повысить информированность в вопросах профилактики и лечения туберкулеза.

В этом году исполняется 100 лет со дня начала проведения в России акции «Белый цветок жизни». С тех пор на протяжении вековой истории акции Российского Красного Креста белая ромашка является символом борьбы с туберкулезом во всем мире. В городах Кемеровской области впервые День белой ромашки прошел 24 марта 1999 года и объединил усилия регионального отделения общественной организации, областной администрации, учреждений здравоохранения. За несколько лет движение «Белой ромашки» привлекло внимание широкой общественности региона к проблемам борьбы с одним из самых распространенных и опасных заболеваний.

В этом году под знаком Белой ромашки и флагов Красного Креста, при активном участии школьников и студентов пройдут спортивные праздники, конкурсы рисунков под общим девизом «Мы - за здоровый образ жизни!», будет организован сбор средств и вещей для больных туберкулезом. Совместно со специалистами фтизиатрической службы сотрудники и волонтеры общественной организации проведут «круглые столы», циклы лекций и бесед на предприятиях и в учебных заведениях по вопросам профилактики, выявления и лечения туберкулеза.

Служба новостей.

ГЛАВА города Вячеслав Николаевич Телегин провел рабочее совещание по организации в Ленинске-Кузнецком площади торжеств.

Проблема выделения и благоустройства специального места, где проводились бы городские массовые мероприятия, стоит уже не первый год. Народные гуляния в честь масленицы, праздник Великой Победы, День молодежи, день города – обычно мероприятия проводятся в разных частях города, что неудобно ни горожанам, ни организаторам. К тому же большинство торжеств проходит на площади Победы, а это – памятное место, которое должно быть освобождено от массовых гуляний.

- По просьбе горожан мы взялись за разработку проекта культурно-спортивного комплекса, - сказал В.Н. Телегин. – Это место будет многофункциональным, здесь ленинск-кузнецане и гости города всегда смогут приятно провести время, хорошо отдохнуть семьями.

Располагаться площадь торжеств будет в четвертом микрорайоне, который начинается на пересечении проспектов Ленина и Текстильщиков. Место проведения мероприятий будет огорожено, сам комплекс будет

включать в себя несколько социально значимых объектов.

- В первую очередь, это будет стационарная сцена для выступления творческих коллективов, - говорит глава города В.Н. Телегин. – Кроме того, впервые в городе появится крытая спортивная арена, рассчитанная на 2,5 тысячи зрительных мест. Это значимый объект, там можно будет проводить спортивные мероприятия в любое время года. Развитие спорта, особенно детского и юношеского, - одно из приоритетных направлений нашей работы.

Часть комплекса займет парковая зона отдыха, где будут располагаться красочные аттракционы. Какие именно - пока открытый вопрос. Будут привлечены предприятия общепита, предприниматели, возможна организация проката спортивного инвентаря, роликовых коньков, скейтов. Так что здесь горожане смогут и активно отдохнуть, и спокойно провести время на уютной скамейке.

Отдельным вопросом стоит разме-

ПРАЗДНИКУ - ЛУЧШЕЕ МЕСТО

щение на территории четвертого района гаражей, которые установлены вдоль проспекта Ленина. Хозяевам этих строений придется переместить свои гаражи в другое место, так как они – временные объекты, и нахождение их на «красной линии» города нарушает его эстетический вид. По словам главы города, будут выделены специальные площадки в других местах, куда можно будет перенести эти гаражи.

О сроках реализации столь масштабного и нужного городу и его жителям объекта говорить еще рано. Пока специалисты управления архитектуры и градостроительства трудятся над разработкой проекта. Известно, что строительство будет поэтапным, а окончание всех работ намечено на раньше чем через 3–4 года.

Следующее совещание по организации площади торжеств намечено уже на конец марта, а значит, и начало строительных работ не заставит себя долго ждать.

Е. МАЛЕНКОВА.

ОАО «Белон»: главный ориентир - социальная ответственность

Между администрацией Кемеровской области и ОАО «Белон» (Группа предприятий ОАО «ММК») заключено Соглашение о социально-экономическом сотрудничестве на 2011 год. Документ подписали первый заместитель губернатора В.П. Мазикин и вице-президент по коммерции ООО «Управляющая компания ММК» В.В. Бахметьев.

Подписание Соглашения для обеих сторон стало добром традицией в течение последних нескольких лет. Как отметил Валентин Петрович Мазикин, все обязательства, взятые «Белоном» в 2010 году, выполнены полностью.

Объем производства в 2010 году по сравнению с 2009 годом увеличился на 27%: в 2009 году было добыто 5831 тыс. тонн угля, в 2010 году – 7408 тыс. тонн угля. Объем инвестиций вырос на 90,5%: в 2009 году в развитие компании было вложено 1306 млн. рублей, в 2010 году – 2488 млн. рублей. Финансирование мероприятий по обеспечению безопасных условий труда превысили 530 млн. рублей, что в два раза больше, чем в 2009 году. Налоговые платежи в 2010 году во все уровни бюджетов, включая внебюджетные фонды, составили 2727 млн. рублей (плюс к 2009 году 55%), в областной и местные бюджеты – 1156 млн. рублей (плюс 70%). На социальные выплаты трудящимся и пенсионерам ОАО «Белон» компания направила 149,9 млн. рублей, что в 2,5 раза больше, чем в 2009 году. На поддержку социальных программ Кемеровской области было направлено 56,25 млн. рублей. Среднюю заработную плату в

компании увеличили с 21 592 рублей до 27 575 рублей, рост составил 27,7% по отношению к 2009 году.

В 2011 году уровень добычи, с учетом продажи энергетического комплекса, составит 3881 тыс. тонн коксующегося угля и выпуска 2718 тыс. тонн угольного концентрата. Объем инвестиций составит 4 млрд. рублей, рост по отношению к прошлому году составит более 1,5 млрд. рублей. Основные направления инвестиционной программы: приобретение проходческой и очистной техники, строительство наклонного ствола на шахте «Чертинская-Коксовая», склада ряжевых углей на ЦОФ «Беловская», ремонт бытовых помещений административно-бытовых комбинатов предприятий, разведка угольных месторождений.

На финансирование мероприятий, направленных на обеспечение промышленной безопасности и охраны труда, в 2011 году компания направит порядка 300 млн. рублей.

Не менее чем на 15% в 2011 году будет увеличена средняя заработка по отношению к уровню 2010 года.

Расходы на социальные нужды трудящихся и пенсионеров предприятий компаний в 2011 году достигнут 160 млн. рублей.



На поддержку социальных программ по Соглашению ОАО «Белон» направит 56,3 млн. рублей, в том числе на поддержку социальных программ, предложенных администрацией Кемеровской области – 35,3 млн. рублей, на реализацию государственных программ в сфере образования и здравоохранения, реализуемых на территории Кемеровской области, «Белон» выделит 21 млн. рублей.

На реализацию социальных программ Ленинск-Кузнецкого района компания «Белон» направит 4 млн. рублей, г. Белово – 14 млн. рублей, Беловского района – 3 млн. рублей.

Средства компании «Белон» будут выделены на реализацию социально значимых проектов. В Ленинск-Кузнецком районе – это ремонт Дома культуры Краснинского сельского поселения, в Белово – ремонт зданий двух городских больниц, стадиона «Шахтер», ДК «Угольщики», финансирование спортивных программ Дома спорта, содержание детского сада № 52, в Беловском районе – реконструкция и оснащение оборудованием Старобачатского детского сада.

Пресс-служба
ОАО «Белон».



НАЛОГИ И МЫ

ПЛАТИТЕ В СРОК!

Межрайонная инспекция уведомляет о сроках уплаты имущественных налогов физическими лицами.

Земельный налог за 2010 год: Ленинск-Кузнецкий и пгт. Промышленная - срок уплаты до 01.11.2011 года; Польсаево, Ленинск-Кузнецкий и Крапивинский районы - до 01.04.2011 года.

Налог на имущество за 2010 год: первый срок уплаты - до 15.09.2010 года; второй срок - до 15.11.2010 года.

Налог на имущество за 2011 год: срок уплаты - до 01.11.2012 года.

Транспортный налог за 2010 год: срок уплаты - до 01.04.2011 года.

Чтобы избежать начисления пени за несвоевременную уплату налогов, налогоплательщикам нужно своевременно и в полной мере уплатить причитающиеся суммы. Если по каким-либо причинам вы не получили уведомления на уплату имущественных налогов, тогда следует обратиться за дубликатом в налоговую инспекцию.

Телефоны для справок: 5-99-40; 5-98-95; 5-98-38; 5-99-76; 5-99-43; 5-99-45.

Р. КОЛОТОВА.
Начальник отдела.

ЗАПОЛНИ ДЕКЛАРАЦИЮ

Напоминаем, что с 1 января по 30 апреля 2011 года проводится декларационная кампания по налогу на доходы физических лиц по итогам 2010 года.

В соответствии со статьями 227–229 Налогового кодекса РФ декларации о доходах обязаны представить в инспекцию по месту своего постоянного жительства: индивидуальные предприниматели без образования юридического лица; частные нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатский кабинет, и другие лица, занимающиеся частной практикой; налогоплательщики, получившие в 2010 году вознаграждение от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров гражданско-правового характера; налоговые резиденты Российской Федерации, которые получили в 2010 году доходы от источников за пределами Российской Федерации; физические лица, получившие выигрыши, выплачиваемые организаторами посторонних и других хоскованных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов); физические лица, получившие доходы, при выплате которых налог на доходы физических лиц не былдержан налоговым агентом.

Кроме того, обязаны подать декларацию налогоплательщики, получившие доход от сдачи внаём жилья, автомобилей, гаражей и другого имущества, либо получившие в 2010 году доход от продажи имущества.

Телефоны для справок: 5-98-58; 5-99-41; 3-01-89; 7-35-99.

СЕГОДНЯ мы расскажем о налогообложении дохода от сдачи в аренду (наём) имущества, применяемом по состоянию законодательства на 01.01.2011 года.

Объектом налогообложения признается доход, полученный от сдачи в аренду или внаём имущества, находящегося на территории Российской Федерации (статьи 208 и 209 НК РФ).

Налоговым периодом при этом признается календарный год (ст. 216 НК РФ). Согласно ст. 224 НК РФ налог уплачивается по ставке 13 %.

В соответствии со ст. ст. 228 и 229 НК РФ налогоплательщики, получившие доход в виде вознаграждений от других физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров аренды имущества или договоров найма жилого помещения, самостоятельно исчисляют суммы НДФЛ (налог на доход физических лиц), подлежащие уплате, на основе налоговой декларации.

Налоговая декларация подается на основании ст. 229 НК РФ.

ПРЕДЛАГАЕМ вниманию налогоплательщиков информацию для всех пользователей Портала государственных услуг.

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.10.2009 № 1555-р «О Плане перехода на предоставление государственных услуг и исполнение государственных функций в электронном виде федеральными органами исполнительной власти» обеспечена возможность для заявителей в целях получения государственных услуг (функций) представлять документы в электронном виде с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг.

Регистрация на Портале позволяет получить доступ к интерактивным сервисам, а также к персональным настройкам Портала. В настоящее время для ряда услуг доступна возможность в электронной форме заполнить и отправить заявление на получение услуги либо сформировать онлайн-запрос в орган исполнительной власти. В дальнейшем по номеру документа, зайдя в Личный кабинет, можно будет отследить статус поданного обращения. Со временем значительная часть наиболее востребованных услуг станет доступной в электронном виде с использованием возможностей Портала.

Для получения услуг, оказываемых ФНС России через Портал, необходимо предварительно зарегистрироваться на Портале. Процедура регистрации опыта по адресу: <http://www.r42.nalog.ru/info/instruction>. Процесс регистрации включает в себя следующие шаги:

НА ПОРТАЛЕ УСЛУГ

онлайн-проверка достоверности введенных номеров СНИПС и ИНН; получение по почте заказного письма с кодом активации учетной записи Портала.

Пользователь Портала после прохождения всех этапов регистрации и получения кода активации может авторизоваться на Портале для получения необходимых услуг. После авторизации на Портале доступен «Личный кабинет» пользователя, где представлены личные данные, заявки, сервисы, обращения. Для получения услуг необходимо открыть «Сервисы», выбрать из перечня федеральных органов исполнительной власти «Федеральная налоговая служба». В данном разделе представлены услуги, оказываемые ФНС России: подача налоговой декларации юридический лицом; подача заявления на регистрацию юридических лиц, физических лиц, в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских хозяйств.

Дополнительно сообщаем, что

она представляется не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом. Лица, на которых не возложена обязанность представлять налоговую декларацию, вправе представить такую декларацию в налоговый орган по месту жительства. Декларация представляется на бланке установленной формы 3-НДФЛ. В налоговой декларации физические лица указывают все полученные ими в налоговом периоде доходы, источники их выплаты, суммы налога, подлежащие уплате или возврату по итогам налогового периода. Декларацию по форме 3-НДФЛ можно представить в налоговую инспекцию не только на бумаге, но и в электронном виде по каналам связи. Формы деклараций 3-НДФЛ размещены на информационных стендах, компьютерах-информаторах в налоговой инспекции и на сайте Управления ФНС России по Кемеровской области www.r42.nalog.ru.

Общая сумма налога, подлежащая уплате в бюджет и исчисленная исходя из налоговой декларации, уплачивается по месту жительства налогоплательщика в срок не позднее 15 июля года, следующего за истекшим налоговым периодом (ст. 228 НК РФ).

Непредставление налогоплательщиком в установленный законодательством срок налоговой

декларации в налоговый орган по месту учета в течение 180 дней влечет взыскание штрафа в размере 5 % от суммы налога, подлежащей уплате. Причем за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но в размере не более 30 % указанной суммы и не менее 1000 рублей (ст. 119 НК РФ).

Платежные реквизиты для зачисления налога на доходы физических лиц с доходами, полученных физическими лицами, не являющимися налоговыми резидентами РФ.

Получатель: УФК по Кемеровской области
(межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской обл.)
ИНН 4212021105 /КПП 421201001)

Банк получателя:

ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области, г. Кемерово
Расчетный счет: 401 018 104 000 000 100 07

БИК: 043207001

Код бюджетной классификации:
налог: 182 1 01 02030 01 1000 110
пеня: 182 1 01 02030 01 2000 110
штраф: 182 1 01 02030 01 3000 110

Код ОКАТО конкретного муниципального образования.

С. ПЕТРОВА. Начальник отдела.

Вниманию горожан!

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области объявляет об имеющихся вакантных должностях Государственной гражданской службы:

- специалист 1-го разряда отдела камеральных проверок № 1 – 1 вакансия;

- специалист 1-го разряда отдела камеральных проверок № 1 – 1 вакансия (на период декретного отпуска).

Требования, предъявляемые к претендентам: наличие высшего профессионального образования экономического направления; знание Конституции РФ, Налогового кодекса, Закона о государственной гражданской службе, иных нормативных правовых актов, Трудового кодекса, правил делового этикета; развитые навыки коммуникации, умение рационально использовать рабочее время, владение компьютерной и другой оргтехникой на уровне уверенного пользователя, а также необходимым программным обеспечением.

Режим работы: односменный, связан со сложностью, напряженностью и особыми условиями труда, командировками.

Для поступления на Государственную гражданскую службу представляются следующие документы: анкета кандидата, заполненная собственноручно; автобиография; копия паспорта или заменяющего его документа; документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; фотография 4х6.

Документы принимаются по адресу: 652515, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 85/2, межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области, каб. № 321, тел. (38456) 5-99-05, 5-99-08.

Телефон справочной службы налоговой инспекции – 5-98-58, телефон доверия – 5-99-59.

Наш адрес:
проспект Кирова, 85/2.
Звоните нам! Приходите!
Вместе будем работать в интересах бюджета!

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области.

ЖДЕМ НА СЕМИНАРАХ

Приглашаем налогоплательщиков принять участие в семинаре, который состоится 14 марта в актовом зале межрайонной инспекции по пр. Кирова, 85/2.

Начало семинара для решивших открыть свой бизнес - в 9 часов.

Темы: режимы налогообложения (сроки сдачи отчетности, сроки уплаты налогов); порядок и сроки представления сведений об открытии (закрытии) счетов; порядок и сроки внесения изменений в ЕГРИП; порядок зачетов переплаты по одному налогу в счет недочетов по другому налогу, задолженности по пени или штрафам.

Начало семинара для организаций – в 10 часов.

Темы: отчет 2010 года - характерные ошибки при заполнении налоговой отчетности; налог на доходы физических лиц (профессиональные, социальные, имущественные вычеты); упрощенная система налогообложения на основе патента; порядок и сроки внесения изменений в ЕГРИП; порядок зачетов переплаты по одному налогу в счет недочетов по другому налогу, задолженности по пени или штрафам.

Приглашают предпринимателей принять участие в семинаре, который состоится 15 марта в 11 часов в актовом зале межрайонной инспекции по пр. Кирова, 85/2.

Темы: отчет 2010 года - характерные ошибки при заполнении налоговой отчетности; налог на доходы физических лиц (профессиональные, социальные, имущественные вычеты); упрощенная система налогообложения на основе патента; порядок и сроки внесения изменений в ЕГРИП; порядок зачетов переплаты по одному налогу в счет недочетов по другому налогу, задолженности по пени или штрафам.

Общие темы семинаров для всех категорий налогоплательщиков: возможности и преимущества системы представления налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде; реализация услуг для налогоплательщиков – физических лиц: задолженность по мобильному телефону – посредством СМС-сообщения и Интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика», «Контакт-Центр» по оказанию справочно-информационных услуг физическим лицам по имущественным налогам (транспортный налог, налог на имущество, земельный налог).

Справки по телефону: 5-99-59. Семинары бесплатные. Заявки предложите для рассмотрения на семинарах, проводимых в интересах бюджета.



КАК стать патриотом своей страны? **Как** научиться любить людей и окружающий мир? Что нужно делать, чтобы вносить в жизнь школы, микрорайона, города, страны частичу тепла, заботы, внимания? Помимо семьи, дать ответы на эти вопросы ребят стремятся и учителя школ, потому что воспитание гражданина, активного участника жизни общества, задача каждого педагогического коллектива. Мы считаем, что эту задачу нужно решать вместе с единомышленниками, поэтому в 2006 году присоединились к движению общественно активных школ.

В начале учебного года коллектив школы № 73 участвовал в общероссийской интернет-акции: «Один день из жизни ОАШ». Без совместных мероприятий не прошла и вторая четверть. В ноябре присоединились к акции «Будь с нами». В ее рамках ребята подготовили к Международному дню матери праздничный концерт и выставку рисунков для мам и бабушек. Особенно удивили нас девочки из 4б класса Даши Бизина и Соня Шматова, которые порадовали всех стихами собственного сочинения.

БЫТЬ СО ВСЕМИ ВМЕСТЕ

Ребята стали участниками школьных мероприятий, посвященных Дню борьбы со СПИДом: игры на станции «Здоровым быть!», программы «Что мы знаем о наркомании?», а также социально-психологических тренингов, направленных на пропаганду здорового образа жизни. В подготовке к мероприятиям учителя и школьники объединяются вместе, а в процессе их проведения ребята учатся помогать друг другу в затруднительной ситуации, работать в команде, прислушиваться к мнению своих сверстников в спорных моментах.

Подобные акции проводятся в школе регулярно, и очень важно, что участвовать в них может каждый. Таким образом, педагоги решают обозначенную задачу, стоящую перед школьным воспитанием, а ребята получают возможность показывать себя в мероприятиях общероссийского масштаба.

Сегодня обороты набирает уже третья учебная четверть. Наша школа продолжает работать в рамках движения общественно активных школ.

М. ГОНЧАРЕНКО.
Заместитель
директора по воспитательной работе.

«Наследие» - для каждого

- Мое бальное платье - просто мечта каждой девочки, - примеряя наряд, говорит Мачехе Золушки.

- Да, оно действительно классное, детям понравится, - соглашается Мачеха.

Золушка и Мачеха - это учащиеся школы № 2 Полина Ивлева и Виктория Черкасова. Девочки, вместе со своими друзьями и руководителем добровольческого коллектива «Наследие» Надеждой Ивановной Цеценевской готовятся к очередной постановке сказки Шарля Перро «Золушка», которую покажут для малышей детского сада. Все участники работы «Наследия» - добровольцы, а добровольчество - одно из программных направлений общественно активных школ.

С 2008 года в школе № 2 организован конкурс добровольческих инициатив «Делай, как я». Между классами и творческими объединениями ежедневно идет соревнование за право быть лучшими на добровольческом поприще. По итогам 2009/2010 учебного года самыми активными добровольческими коллективами в школе стали классы: 8а, 6в, 2в и школьное детское творческое объединение «Наследие», руководителем которого является педагог дополнительного образования Надежда Алексеевна Цеценевская.

В списке добровольческих инициатив школьного объединения только за прошлый учебный год было проведено тридцать добровольческих мероприятий в сообществе. В

том числе многократные посещения детских садов № 18 и 32, городского приюта, дома сестринского ухода поселка Никитинского. Проведены концерты перед сверстниками в школе, исторические театрализации, выставки рисунка патриотической тематики, уроки музыки, сказочные постановки. В школе и сообществе любят и с интересом ждут выступлений театра, без которых не обходится ни один праздник. Каждое их них - праздник для души, торжество добра и хорошего настроения.

Руководитель объединения видит свою главную задачу в том, чтобы привить подрастающему поколению любовь к своей Родине через различные формы деятельности. Надежда Алексеевна, являясь лидером объединения, помогает ученикам осваивать тра-

Е. РУДЕНКО.
Заместитель директора.

НАУЧИТЬ ребёнка успешно жить в современном мире - важнейшая задача общественно активной школы (ОАШ). Эта модель предоставляет возможность школьным коллективам и местному сообществу участвовать в делах образования, в вопросах расширения его доступности, повышении эффективности, гражданского образования и воспитания детей.

В реализации модели ОАШ задействованы образовательные учреждения из разных регионов России. Для координации действий таких школ уже около десяти лет работает Координационный совет по развитию общественно-ориентированного образования. В его составе представители ресурсных центров из восемнадцати регионов России, в том числе и ресурсный центр нашего города, который объединяет школьных координаторов движения из разных образовательных учреждений. В него входит Т.Г. Бобровникова, Е.В. Руденко, Л.М. Антипина, Л.Н. Цымлякова, Т.В. Демидова, О.Е. Шахова, Н.Л. Семидоцкая и М.И. Гончаренко. Это люди, которые умеют помочь из частной инициативы появиться полезному обществу делу. Именно воспитание человека, который конструктивно активен как в преобразовании собственной жизни, так и в жизни государства и общества, считают своей миссией педагогические коллективы общественно активных школ.

В феврале в Омске состоялось очередное заседание Координационного совета. На нем представлен и опыт работы школ Ленинска-Кузнецкого, которые стали неотъемлемой частью сетевого сообщества ОАШ. О жизни юных ленинск-кузнецкан знаю во многих уголках нашей страны благодаря тому, что ребята и педагоги достаточно часто размещают информацию о происходящих событиях на страницах Всероссийского портала ОАШ (<http://www.cs-network.ru>). Чаще всего об участии в жизни местного сообщества информируют школы № 1, 2 и 3. Например, ребята из первой школы рассказали о новом для нашего города событии - флешмобе. Готовясь к нему, маленькие и девочки отдельных классов выбрали для себя один из цветов, сделали соответствующие бумажные заготовки, и во время проведения линейки по всей длине коридора школы появился рукотворный бумажный флаг нашей Родины.

Взаимодействие учащихся ОАШ других регионов вызывает наибольший интерес у юных ленинск-кузнецкан. Совсем недавно, в декабре, ребята школ № 1 и 3 участвовали в он-лайн олимпиаде, организаторами которой выступили представители Хакасии. В ходе работы дети из разных регионов видели друг друга благодаря тому, что освоили новые информационные технологии. Все они получили сертификат участника и просто удовольствие от нового вида работы.

Координационный совет стремится сделать традиционные сетевые акции и

ГРАЖДАНИН РОЖДАЕТСЯ В ШКОЛЕ



кампании интересными. Так, при проведении акции «Один день из жизни ОАШ» ее участники с помощью фотоаппарата запечатлили моменты добрых дел. Лучшие фотографии ежегодно размещают на портале.

Во время проведения акции в 2010 году был объявлен конкурс на лучший снимок. В роли жюри выступили члены Координационного совета. По его поручению к оценке фотографий присоединились и ресурсные центры. По итогам масштабного голосования победила фотография Екатерины Пахомовой (школа № 2). Ее снимок сделан на встрече добровольцев с Галиной Трофимовой Сегеди, жительницей нашего города, ветераном труда.

Не осталось без внимания участников движения ОАШ и то, что 2010-й был объявлен Годом учителя. Красноярский региональный центр «Сотрудничество» выступил с инициативой о проведении конкурса эссе на тему «Рука об руку с моим учителем. История одного дела». В адрес оргкомитета прислано много замечательных историй и рассказов о своих наставниках. Победителем стала Анна Мякинина (школа № 1). В эссе «Не бойтесь делать добро» она рассказала о классном руководителе Л.И. Сухенко, которая помогает не только осваивать учебные предметы, но и готовит учеников к взрослой жизни.

Активная позиция в жизни - важная характеристика всех членов ОАШ. Второй год реализуется международный проект «Качественное развитие общественно активных школ: оценка влияния международных стандартов». В число участников проекта входят 80 школ в восьми странах мира. Международная команда экспертов анализирует результаты самооценки деятельности школ. Эти данные уже сейчас помогли школьным коллективам увидеть собственные сильные и слабые стороны и своевременно корректировать деятельность. Самооценка деятельности про-

водится командой педагогов, администрации, родителей, учащихся в школах № 1, 2, 3, 20 по важным позициям для ОАШ: руководство и лидерство, партнерство, социальная включенность, услуги, добровольчество, непрерывное образование, развитие общества, участие родителей. Это долгосрочный проект, и коллективы школ продолжают участвовать в нем.

О своих успехах и находках участники движения ОАШ нашего города имеют возможность рассказать на уровне страны. В работе VI Общероссийского форума по развитию общественно-ориентированного образования «Общественно активная школа и современные тенденции в образовании» в Красноярске приняли участие и представители Ленинска-Кузнецкого. На пленарной части Е. О. Шахова рассказала о работе школы № 38 о деятельности городского ресурсного центра непрерывного образования пять педагогов. Этот центр работает по направлению «Формирование гражданских качеств обучающихся в условиях общественно ориентированного образования 1-11-х классов». Ее сообщение вызвало большой интерес коллег. В настоящее время доклад размещен на портале и имеет высокий рейтинг просмотров. В рамках работы секций форума мастер-классы провели М.И. Гончаренко (школа № 8), И.В. Садовникова (школа № 8).

Сейчас идея общественно активной школы не только не потеряла своей привлекательности, но и продолжает эффективно и интенсивно развиваться.

Л. КОПЕЙКИНА.

Заместитель директора научно-методического центра, руководитель ресурсного центра ОАШ.

На снимке: на встрече с добровольцами школы № 2 Галина Трофимовна Сегеди и Ксения Китаева.

Фото Екатерины Пахомовой.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

РЕШЕНИЕ № 10

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.02.2011 г. «О внесении изменений в решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 23.12.2010 № 124 «О бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ городской Совет решил:

1. Внести в решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 23.12.2010 № 124 «О бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» (в редакции решения от 13.01.2011 № 1) следующие изменения:

1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета городского округа на 2011 год:

общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 2 134 232,3 тыс. рублей;

общий объем расходов бюджета городского округа в сумме 2 269 413,9 тыс. рублей;

дефицит бюджета городского округа в сумме 135 181,6 тыс. рублей, или 18,9 процента от объема доходов бюджета городского округа на 2011 год без учета безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.».

1.2. Пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Утвердить основные характеристики бюджета городского округа на плановый период 2012 и 2013 годов:

общий объем доходов бюджета городского округа на 2012 год в сумме 2 021 035,4 тыс. рублей и на 2013 год в сумме 2 077 999,3 тыс. рублей;

общий объем расходов бюджета городского округа на 2012 год в сумме 2 095 095,9 тыс. рублей и на 2013 год в сумме 2 154 321,8 тыс. рублей;

дефицит бюджета городского округа на 2012 год в сумме 74 060,5 тыс. рублей, или 10 процентов от объема доходов бюджета городского округа на 2012 год без учета безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений;

дефицит бюджета городского округа на 2013 год в сумме 76 322,5 тыс. рублей, или 10 процентов от объема доходов бюджета городского округа на 2013 год без учета безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.».

1.3. Приложения № 4, 6, 7, 8, 9 к решению изложить в новой редакции согласно приложениям № 1, 2, 3, 4, 5 к настоящему решению.

2. Опубликовать решение в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением решения возложить на комитет по бюджету, налогам и финансам (З.Е. Сергиенко).

4. Настоящее решение вступает в силу с 25 февраля 2011 года.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В.Н. ТЕЛЕГИН

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

С приложениями можно ознакомиться на официальном сайте администрации города www.leninsk-kuz.ru

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Администрация города и местная религиозная организация православный Приход церкви Пресвятой Богородицы в честь иконы «Иверская» сообщают о переносе общего собрания в рамках публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Коростылева, 6, под строительство и устройство мужского монастыря.

Ознакомиться с эскизным предложением и оставить свои замечания и предложения можно с 22.02.2011 г. по 10.03.2011 г. в здании администрации города (просп. Кирова,56, 4-й этаж,

каб. 416) и у заявителя (ул. Коростылева, 6) с 10.00 до 16.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Внимание! Общее собрание жителей в рамках публичных слушаний по данному вопросу состоится 15.03.2011 г. в 16.00 у заявителя по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Коростылева, 6. Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по проведению публичных слушаний при администрации города.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-14-22, 3-23-19.

каб. 416) и у заявителя (ул. Коростылева, 6) с 10.00 до 16.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Внимание! Общее собрание жителей в рамках публичных слушаний по данному вопросу состоится 15.03.2011 г. в 16.00 у заявителя по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Коростылева, 6. Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по проведению публичных слушаний при администрации города.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-14-22, 3-23-19.

Реклама, объявления

ТРЕБУЮТСЯ

Предложение для всех желающих работать в офисе, стать успешными, с хорошим доходом. Звоните!

Тел. 8-951-591-0562.

xxx

Желающих работать в офисе, всех вышедших на пенсию. Тел. 7-54-73 (после 17 часов).

xxx

Работа грамотными, сокращенными и невостребоваными специалистами. Тел. 8-904-371-8026.

Работа всем – от 18 до 60 лет. Тел. 8-913-439-2779.

xxx

Офис-менеджер. Требования: обучаемость, грамотная речь, организационные навыки. Тел. 8-904-961-3065.

xxx

Помощник руководителя. Требования: обучаемость, амбициозность, умение работать в команде. Тел. 8-904-576-0057.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение "Ветеран труда" Т № 955676 от 10.10.2006 г. на имя Виктора Васильевича Федотова считать недействительным.

xxx

Утерянный единый социальный проездной билет № 035298 от 21.01.2011 г. на имя Виктора Васильевича Федотова считать недействительным.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телевидения и радиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kubass.net

Телефоны редакции:

главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность лежит у рекламодателя. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Тельинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 4.03.2011 г.

Печать офсетная.
Заказ 415
Цена в розницу -
договорная.

Индекс 51915.

Тираж 4090

ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по строительству очистных сооружений шахтных вод на ш. «Красноярская».

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «14» марта 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail: PoleikoTA@suek.ru

xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на оказание услуг по реализации лома черного и цветного металла на предприятиях компании в 2011 г.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «14» марта 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактные телефоны : (38456) 3-38-04, 3-17-13

E-mail : PoleikoTA@suek.ru

xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по бурению энергетических скважин, прокладке кабеля и установке электрооборудования на подстанции ш.им.Кирова.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «14» марта 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail : PoleikoTA@suek.ru

xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение проектной и рабочей документации электроснабжения промплощадки флангового ствола и строительства ЛЭП -110 кВ и ПС 110/6,3 кВ на шахте «Талдинская-Западная -1».

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «14» марта 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail : PoleikoTA@suek.ru

xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение проектной и рабочей документации и строительно-монтажных работ с поставкой оборудования внешнего электроснабжения лав на шахте «Комсомолец».

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «14» марта 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail : PoleikoTA@suek.ru

xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по проведению крепления флангового ствола и вентиляционного узла на шахте № 7.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «14» марта 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail : PoleikoTA@suek.ru

xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по проведению крепления флангового ствола и вентиляционного узла на шахте № 7.

Срок подачи заявки на участие в отборе -